

Leütötte, szájba lökte, tóba vetette

A hordóba zárt asszony¹

Leütötte, fejbe lökte, majd egy fémhordóba zárva a tóba merítette feleségét egy felszólaló férfi. A 40 éves, kegyetlen férj ellen előre kitervelten végrehajtott emberölés miatt indított eljárást a rendőrség.

Ami a gyilkosság előzményeit illeti: K.-né Urbán Jolán valamikor április elején tűnt el. A zsaruk eképp is kezelték a dolgot eleinte, azaz államgazgatási eljárás keretében vizsgálódtak. Holott már az egész ügy legelején tisztában voltak azzal, hogy ebben az „eltűnésben” valami nem tiszta. Dehát konkrét bizonyíté-

kok híjában ugyebár...

Szóval „korpuz kellett. Amit a miskolci rendőrkapitányság körözési csoportja kisvártatva prezentált is. Így utólag tekintve olybá tűnik, hogy rendkívül sok hibát vétett a gyilkos, ám ezekre a bakikra nem kevés fáradtsággal járt fényt deríteni. Egy szó mint száz, elérkezett az idő, amikor teljesen indokoltá vált a férj pszichológiai, valamint a „vamzergépes” (poligráfos) vizsgálata is.

Mindezek alapján, valamint a korábban összegyűlt bizonyítékok hatására - s immár a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapi-

tányság vezetésével - a zsaruk kivonultak Alsószolcára, az úgynevezett „Házgyári tóhoz”. A civilek bevonásával, egyebek mellett a Mancs kutya fémjelezte Spider Speciális Mentőcsoport kezdeményezésére létrejött KARISZ (Karitatív Szövetség) közreműködésével a hatóság éjjel tájt megtalálta a hordót, amelybe a férfi fejfelé behelyezte a 38 éves asszonyt, majd precízen rácsavarozta a 200 literes fémhordó fedelét.

Hajnalban a tűzoltóknak sikerült partra vonszolniuk a holttestet rejtő olajoshordót, amiből előkerült a nő

erősen oszlásnak indult teteme.

Az - értesüléseink szerint ner egészen őszinte - beismerő vallomása szerint K. Tibor elmondta: a asszonyt valamilyen indokkal kicsalta a tópartra, ott leütötte, majd egy általa fabrikált kilövő szerkezettel 9 milliméteres löszert behelyezve szájba lökte. A krimi forgatókönyv ezen túl ismert: fejfelé a hordóba tuszkolta élete (addigi) párját, az tán a tóba mélyesztette. Mindezt után gumiabroncsokat, betontörmeleket, sőt egy rossz ágyat is rádobált a fenéken fekvő hordóra.

A főkapitányságon tartott sajtótájékoztatón elhangzott, hogy a férfi próbálta ismerőseik előtt akként beállítani a dolgokat, mintha az asszony hűtlenül elhagyta volna. E azonban - derült ki a tanúkihallgatások, környezetfelmérés során - minden alapot nélkülöz.

Mi több - járt utána a helyszínén tudósítónk - a férj volt az, aki ével óta szeretőt tartott, s a rossz nyelven szerint egyéb szexuális vágyait senkihez nem tartani. Erről azonban az ügy jelen állása szerint aligha lenne szerencsés írunk, nem is beszélve a későbbi bizonyítási lehetőségekről.

Firkász

Firkász

Éveken át használta lányát

Tíz esztendőskorától molesztálta szexuálisan az apja azt a most 18 éves lányt, akinek kinkeserves gyermekkorára úgy derült fény, hogy elsírta bánatát ismerőseinek, akiken keresztül eljutott az információ a helyi körzeti megbízottakhoz.

A Hírnök megtudta, a megyeszékhelyhez közeli településen élő családnál környezettanulmányt is folytattak a helyi körzeti megbízottak, ugyanis a Miskolci Rendőr-Szakközépiskolába jelentkezett a lány, s az addig „csupán” mendemondának minősülő hír megalapozottságáról megbizonyosodhattak a zsaruk. Azaz alapos gyanú merült fel apa és lánya szörnyű tiktát illetően.

Értesüléseink szerint a lány egy idő után maga is elmondta a rend-

őrségen, hogy apja eleinte „csak” simogatta különböző (akkor még csöppet sem) erogén zónáit, majd amikor betöltötte 13. életévét, erőszakkal magáévá tette. Ezt követően az aberrált férfi rendszeresen élte ki alantas vágyait gyermekén.

S hogy miért csak ennyi év után mert megszólalni a szerencsétlen? Egyrészt természetesen a szegény miatt nem mondott senkinek semmit, másrészt pedig - hírlik - az apa volt az egyetlen pénzkereső ember (hja, ember!) a családban, így kizárólag az ő jövedelmétől függött a família megélhetése. Legalbbis familiáris berkekben erről voltak meggyőződve.

A rendőrség kezdeményezésére természetesen előzetes letartóztatásba került a 35 éves fickó, aki bár tagad, a poligráfos vizsgálatot nem volt hajlandó bevállalni. Mit tudhatott minderről az ar.ya? Mi-

nekutána ő élt törvényben biztosított mentelmi jogával (hogy nem köteles terhelő vallomást tenni közvetlen hozzátartozójára), nem tudni.

TÉGLÁSI

UTÁNFUTÓK, BETONKEVERŐK,
HILTI-GÉPEK KÖLCSÖNZÉSE

Kazincbarcika, Alkotmány u. 2.

Telefon: 06-48/311-196, 70/532-3666,

70/315-8545